

**СВІСТІ**
Софіївщини**Бажаємо миру і щастя всім дітям на планеті!**

Щороку 1 червня ми відзначаємо свято маленьких мешканців країни – Міжнародний день захисту дітей. Дитинство – це час безтурботності, легкості, чистоти та світлих мрій. Коли морозиво – смачніше, друзі – найвірніші, а щастя – у дрібницях. Саме заради дітей живемо і працюємо ми, дорослі, адже розуміємо: вони наше майбутнє.

Любі діти, шановні дорослі! Щиро вітаю вас зі святом. Бажаю міцного здоров'я, щастя, добра і сімейного затишку. Нехай діти завжди будуть радісними та щасливими. Нехай їхні очі завжди сяють, а добрі мамині руки зігрівають теплом. Мрійте, любі наші, і щоб мрії ваші завжди збувались під мирним блакитним небом України. А дорослим зичу терпіння, доброти і ніжності. Не забувайте, що

саме ви можете зробити життя маленьких мешканців щасливішим і безпечнішим.

У ці дні, обнімаючи своїх, та й не тільки своїх дітей, ми з боєм думаємо про тих дітей, чиє життя обірвала війна. А скільки їх, зраних, скалічених, зараз на ліжках наших лікарень! А скільки маленьких оченят піднімається з острахом в небо, перебуваючи у підвалах, ховаючись від бомбардувань. Усе це страхіття нинішніх буднів. І дуже, дуже хочеться, аби цей жах пошвидше закінчився! Я бажаю усім миру, щастя, добра!

Дмитро ШПЕНОВ, депутат Верховної Ради України.



Щороку у перший день літа ми традиційно відзначаємо Міжнародний день захисту дітей. На жаль, цього річчя свято особливе, в умовах війни... Та все ж свято. І я щиро вітаю вас, дорогі юні жителі, шановні батьки Вакулівської громади!

Щиро бажаю міцного здоров'я, успіхів, наполегливо оволодівайте знаннями, творчо мисліть, розвивайте свої здібності, щоб стати гідними громадянами України. А ми, дорослі, робитимемо все можливе, аби ваше життя було щасливим і безхмарним. Миру нам усім!

Артур ШЕВЦОВ, Вакулівський сільський голова.

Вітаю батьків і дітей Софіївської громади з Днем захисту дітей! Бажаю дорослим пригадати себе маленькими і хоч не надовго повернутися в дитинство, зануритися в свято щастя, посмішок і щирої непідробної радості. Нехай ваші родини будуть міцними, дружними, надійними і люблячими. Нехай не замовкає дитячий сміх, народжуються надії і збуваються мрії! Бережіть себе, адже сім'я – це головне! І щоб якнайскоріше на нашій благодатній землі настав такий довгоочікуваний мир!

Ніколи, ніколи не думав, що це свято буде таким захмареним полум'ям нинішньої війни. І найбільше при цьому страждають діти. Це вже нове покоління дітей війни в Україні. Бажаю тільки одного – щоб швидше настав мир! Не повинні українські діти страждати так у 21-му столітті!

Отож миру, і ще раз миру всім нам!

Петро СЕГЕДІЙ, Софіївський селищний голова.



Любі юні друзі, шановні батьки Девладівської громади! У нелегкий час ми відзначаємо цього річчя свято – Міжнародний день захисту дітей. Війна обпалила дитинство наших дітей. Але віримо у перемогу, щиро бажаємо миру всім!

З святом! Нехай наші діти довше залишаються дітьми – наївними, безтурботними, веселими і радісними. Бажаю, щоб кожна дитина була здорова і оточена батьківським теплом і ласкою. Нехай небо над головою у всіх дітей і дорослих завжди буде мирним, а кожен новий день наповнений добром і радістю. Бажаю батькам терпіння, ласки і ніжності. Не забувайте, що саме ви, тато з мамою, у відповіді за щасливе і безпечне дитинство своїх дітей!

Олена НЕЛІПА, Девладівський сільський голова.

**Не тільки про хліб насущний...**

Так, не тільки про те, як виростити добрий урожай, дбає фермер з села Нові Ковна Володимир Михайлович Коваленко. Він же й фізична особа-підприємець «Коваленко В.М.» Небайдужий і вразливий до всього, що відбувається в Жовтрянському старостинському окрузі, а тим більше в країні. Саме таким і знають його у Вакулівській сільській раді.

Коли розпочалася війна, він одним із перших почав вносити свою долю в громадські справи задля перемоги. А як багато робилося і робиться в цій сільській раді для помочі нашим арміяцям, наша га-

зета вже розповідала.

Отож, коли були мобілізовані перші двоє чоловіків з Жовтрянського старостинського округу, Володимир Михайлович купив хлопцям бронезелети, рації.

А коли в громаді розпочали готувати харчі на фронт, а також організували харчування бійців територіальної оборони, фермер привіз кабана для виготовлення консерви, інші продукти. Одного борошна тільки на 15 тисяч гривень!

– В громаді завжди багато справ, – розповідає староста Інна Василівна Саранчук. – то саме на Коваленка завжди можна покластися. Я навіть скажу, що це моя пра-

ва рука. Коли почали до нас прибувати люди з територій, обпалених війною, виникла гостра потреба у підготовці житла. Одні їхали до когось з знайомих, але чимало ж було таких, які потребували житла. І тоді Володимир Михайлович активно включився в те, аби підремонтувати будинки у своєму селі, в яких ніхто не живе. Та хіба тільки в своєму селі? Ремонтувалися будинки і в селі Одрубок, Жовтому. А роботи при цьому було ого скільки! Працювало багато наших односельців при цьому. І саме Володимир Михайлович відремонтував електричні лічильники, посприяв проведенню до будин-

ків світла, де можливо – газу. Не можу не зазначити, що активну поміч при цьому надавала й його родина – дружина Аліна та син Максим.

Староста громади не приховує: дуже нелегко з внутрішньою переміщеннями особами. Це наче зранені птахи, позбавлені свого житла. В одній сім'ї уже тут, сталося ще велике горе – померла мати. Отож і тут допоміг в організації похорон фермер.

Роботи в селі завжди багато. Маємо на увазі не тільки в полі чи на городі. Весною, як зазвичай, село прибирається після зими. То й тут Володимир Михайлович виділяє свою техніку аби вивезти

сміття чи привезти щось при проведенні робіт по благоустрою.

А ще є одна особливість в цій громаді, одна велика проблема – у селах привозна вода. То саме тут знову ж руку своєї допомоги надає фермер. А вода нині недешева. Так що величезна людям поміч.

Ми розповіли тільки про малу долю хороших справ людини, яка живе і працює у маленькому селі Вакулівської сільської ради. Але й цього достатньо, аби засвідчити багатство душі нашого народу. Народу, який не перемогти!

В.КОВАЛЬОВА.

Завершують посівну і допомагають переселенцям



Вакулівська громада працює на перемогу в тилу. Приймає людей, які приїхали із зони активних бойових дій. На фініші посівна кампанія. Про це під час брифінгу у Дніпропетровській обласній військовій адміністрації розповіла в.о. Вакулівського сільського голови Валентина Руденко.

«На щастя, в нас не було активних бойових дій. Усі мешканці залишилися у громаді, на рідній землі. Ще й прийняли понад 140 переселенців. З них 50 – діти. Родини переважно з Харківської, Донецької, Херсонської областей. Їх розселили у приватному секторі», – сказала Валентина Руденко.

Вона додала, що Вакулівська громада невелика, але згуртована. Має 18 населених пунктів. Активно співпрацює з дитячим фондом ЮНІСЕФ. Втілюють програму «Громада дружня до дітей». Міжнародні партнери виділили 50 тис. євро на допомогу дітям. До програми потрапили 237 сімей, зокрема, й переселенців. На виділені кошти придбають мультиварки, продукти, засоби гігієни.

«Ми усі дуже чекаємо на перемогу. Щиро віримо в неї. Наближаємо, як можемо. До нашого волонтерського руху долучилися навіть діти», – зазначила в.о. сільського голови.

Працюють магазини та ринки. Немає перебоїв з водопостачанням, електрикою, газом. На варті благоустрою комунальники. Усім необхідним забезпечена місцева амбулаторія. Виїзні медичні бригади приймають пацієнтів у старостинських округах. Продовжується вакцинація від коронавірусу. Щеплюють вакцинами CoronaVac і Pfizer/BioNTech.

Посівна кампанія почалася вчасно і вже фінішує. Осімі в гарному стані.

Навчальний рік у громаді закінчився 27 травня. Останні три місяці діти опанували шкільну програму онлайн.

Дистанційно працюють і дитячі садочки. Вихователі записують розвиваючі відео.

Не партнери, а...

З Ольгою Анатоліївною Товстухою, жителькою села Любимівка, ми зустрілися в приймальні голови Софіївської селищної ради. Жінка вже глибокого пенсійного віку, з паличкою, вона з трудом піднялася на другий поверх і стояти їй було важко.

– Я вже, мабуть, вчетверте приїжджаю на прийом до голови Петра Юрійовича Сегедія, але питання так і не вирішується. Видно нашій пошті ніхто і ніщо не указ. А питання болить не тільки мені, а всім жителям села.

Отож про що мова? А річ у тім, що востаннє листоносу у цьому селі бачили аж... у грудні минулого року! А далі вона звільнилася і більше ніхто пошту в селі не розносить. Та що там пошту! Пенсії неносять, виплат по субсидіях теж. А в селі, між іншим, проживає більше трьохсот чоловік. Впевнені, що якщо не половину, то таки чимало з них – це люди пенсійного віку.

Як вирішують любимівці це питання? Ідуть, йдуть, хто як може, то так і добирається в Софіївку на пошту. Бо саме тут більшість з них і отримує пенсію. Можна тільки уявити в яку копійочку обходиться вартість найнятого автомобіля за нинішнього дефіциту та

дорожнечі пального.

– Це просто жах, – продовжує свою розповідь Ольга Анатоліївна. – Газет, журналів давно не передплатуємо, бо хто їх нам принесе? Та дуже вже болить пенсія – на щось же жити треба. І куди тільки гуртом не зверталися – нікому нічого не потрібно. Як же це так? Води завезти проблема, магазин не працює, ніякого медичного обслуговування. Не живемо, а виживаємо в цьому селі...

Про те, що пошта нині непробивна стіна – з цим важко не погодитися. Є претензії до роботи цієї структури і в редакції.

Цього ж дня ми зустрілися з поштовим працівником, прізвисько якого свідомо вказувати не будемо, який нам розповів сповна, в яких умовах працюють поштовики.

Отож розмова у нас з працівником софіївського відділення пошти відбулася 24 травня. А з 16 травня (!) у цьому відділен-

ні не працюють комп'ютери. Що це значить? Це значить, що ніяких платежів пошта не приймає. Більше тижня відділення паралізоване, і наче все це так як треба. А те, що люди не можуть зробити платежі за воду, світло, спожитий газ, то начхати! І це при тому, що ці служби, які забезпечують нам комунальний комфорт, дуже просять робити пла-

такий вам саботаж у військовий час!

– Ви тільки собі уявіть, – розповідає нам листоноша, я набралася у людей грошей за комунальні послуги, бо ж просять поплатити ті, кому важко йти у відділення чи в який банк. А тепер буду їх, гроші, роздавати назад. Оце наслухаюся, але що я зроблю?

Про яку вже передплату газет чи журналів можна вести мову? Її теж не беруть, бо не працюють комп'ютери.

Тепер щодо доставки газети нашої, районної «Вісті Софіївщини». Наші уважні читачі помітили, що замість зазначеної дати виходу, вони отримують її на чотири-п'ять днів пізніше. У чому ж річ? А в тому, що зараз друкарня (а друкуємося ми в м.Вінниця) не привозить газети своєю машиною в Кривий Ріг на Головоштамт. Її у Вінниці відправляють пакетом для редакції на пошту. Оце вам і йде ця газета-посилочка мало не десять днів до поштового відділення в Софіївку.

Так же по тижню, два ходять листи, посилки, тощо.

Оце вам така якість роботи Укрпошти!

Тепер кілька слів про роботу самих листонош. Їх всього чотири на нашу Софіївку! Уявіть собі кількість вулиць в Софіївці і чотирьох жінок, які мають всіх обслуговувати. Вам важко це зробити? Тоді ми допоможемо – 15-16 вулиць на людину. У середньому це 34 кілометри! Ніякого транспорту, елементарного велосипеда, тут давно вже не видають! Оце таке спартанське навантаження. І за цей труд вони отримують зарплату, яка не сягає й двох тисяч гривень!

Знущання? Так. Інакше й не скажеш.

Зате керівник Укрпошти з задоволенням розповідає про випуск поштових марок патріотичного характеру. Річ це звичайно дуже потрібна, престижна. Але хто ж буде робити свою звичайну роботу? Як жити людям без пенсій? Хто буде доставляти пошту у Любимівку?

Ми переконані, що те, що ми розповіли, тільки вершина айсбергу. Робота поштових відділень по селах ще жахливіша. Однак, наша пошта – це закрита стіна, пробити яку дуже й дуже важко. Хіба що отак, згуртувавшись, та не одним наступом!



те ж і.

Бо у цей військовий час потік оплати за комуналку і так неймовірно впав. Але начхати на це поштовикам! Просто

Відновили роботу понад 190 внутрішньообласних маршрутів



На Дніпропетровщині відновили ще 4 автобусні маршрути між містами та селами області. Загалом працюють вже понад 190 напрямів. Дістатися можна населених пунктів в усіх районах регіону. Про це повідомили у Дніпропетровській обласній військовій адміністрації.

«Навіть в умовах дефіциту та подорожчання палива, пасажирські перевезення не зупиняються. Працюють 22 перевізники», – сказав начальник управління транспорту Дніпропетровської ОВА Михайло Варакута.

Знову можна дістатися Дніпра з сіл Запорожець та Мироліубівка Синельниківського району. Та з Новотроїцького Дніпровського району. А ще доїхати з обласного центру до селища Губиниха через Новомосковськ.

Михайло Варакута додав – на деяких популярних приміських напрямках з Дніпра майже на годину подовжили роботу маршрутів. Зокрема, автобусів на Новомосковськ, Кам'янське, Обухівку.

Запустили й новий міжнародний напрямок. З обласного центру тепер можна доїхати до італійських Мілану, Верони, Падуї.

«З центрального автовокзалу Дніпра їздять автобуси у міста Італії, Польщі, Чехії, Німеччини, Бельгії, Болгарії, Австрії, Угорщини, Румунії, Словаччини, – розповів Михайло Варакута. – Дізнатися деталі можна у міжнародній касі вокзалу за номерами 050-417-72-41, 068-176-02-75».

В області працюють 26 автостанцій з 29. Там можна уточнити актуальний розклад маршрутів.

Замріяне наше майбутнє

Як приємно зустрічати прекрасних людей. Закоханих у свою землю, країну, мову солов'їну. Навіть, незважаючи на їхній вік.

Лілія Лаврут дуже позитивна дівчина, відкрита і щира. Вона ніколи не пройде мимо не привітавшись, завжди з посмішкою на обличчі. І ті ямочки на щічках, прямо так пасують їй.

Як та квіточка, дівчина розкривається під час нашої розмови. Зразу розумієш, чим живе вона і про що мріє. А мрія в неї, як в усіх українців зараз, одна – щоб якнайшвидше закінчилась війна і наші захисники повернулись додому.

З гарною зачіскою і піднесеним настроєм завітала вона до редакції. Вдивляюся у чисті замріяні очі, прислухаюся до її української мови. Лілія любить свою країну, мову. Як інші однолітки, не витрачає час на ігри в гаджетах та інтернет. Вона постійно зайнята. Цього року закінчує Софіївський ліцей. Зараз активно готується до мультипредметного тесту з трьох предметів – української мови, історії та математики. Про історію і про рідну мову говорить багато. Історія її найулюбленіший предмет. Викладачка Юлія Іллівна Колібаба привила любов до історії не одному поколінню. За це вдячна Лілія вчительці. Вдячна всім вчителям ліцею. А останнім часом активно спілкується з Ніною Максимівною Федчук з Софіївки, колишньою вчителькою української мови та літератури, багато знань черпає від неї про Україну, про рідну мову. Вдячна долі, що звела її з такою чудовою людиною.

У нашій громаді діє волонтерська група «Квіточки», де місцеві жителі сушать овочі для швидкого приготування, такі собі борщові набори, м'ясо переробляють на тушонку для наших захисників, готують інші смаколики. Мама Лілії та старша сестра задіяні в цій роботі. Найменша серед них Лілія, вона теж вважає себе волонтеркою. І пишається цим. Не приховую свого здивування з цього приводу, а дівчина посміхається, мовляв, нічого тут дивного немає, стараються, допомагають наблизити перемогу. Старається і вона, а зайві руки ніколи не завадять. Навчання у Лілії та сестри Юлії проводиться дистанційно, до речі, старша сестра студентка. Мама їхня працює. То ж вдома дівчата готують борщові набори, звільнившись від навчання та роботи. От така собі жіноча ідилія.

Мама для дівчат – взірєць у житті. «Своїм прикладом наша мама показує, як би скрутно не було, чи то якась хвороба, що б не творилось на душі, наполегливо, до останнього йти до своєї мети», — говорить Лілія. А ще дуже дівчина сумує за бабусею, Наталею Григорівною Бородай, яка дуже далеко, кілька років не приїздила до України, хоче, щоб вона скоріше по-



вернулась на батьківщину.

Наполеглива, цілеспрямована і моя співрозмовниця. До дев'ятого класу ще мріяла стати вчителькою початкових класів, наслідуючи свою першу вчительку Тетяну Миколаївну Литюгу. Потім – ветеринаром, вдома мають двох котиків, піклується про них. Тепер впевнена у професійному виборі. Спочатку планує вступити до вишу оволодівати спеціальність фармацевта. А далі – вивчитись на психолога. От так їй подобаються ці професії, що не уявляє життя без них. Вона легко вступає в контакт з іншими, легко знаходить спільну мову, спільні теми. Незважаючи на свій юний вік, а їй лише 17 років, може надати слушну пораду, поспівчувати, розрадити. Ось така вона, щира, відверта та впевнена, що у неї все вийде, бо має велике бажання, посилено готується до тестів. Хоча не приховує, життя може так повернути, що й не очікуєш.

З дев'яти років дівчина пише вірші, коли має натхнення, мріє видати збір-

ку. І з завершенням війни, обов'язково це зробить, тут і сумніву не може бути, дивлячись на її працелюбство і наполегливість.

Дівчинка цікавиться всім. У юному віці вчилася грі на фортепіано у місцевій музичній школі, покинула, тепер шкодує. Вчилася грати на гітарі у Софіївському будинку творчості, викладачем був Вадим Венедиктович Соколовський (на жаль, покійний). Відвідує історичний гурток у цьому позашкільному закладі.

Лілія активно спілкується як з однолітками, так і з малечою, старшими від себе людьми. Але вважає, що справжніх друзів насправді у житті багато не буває.

Вона пишається, що народилася на українській землі, що вона українка. І до редакції прийшла у вишиванці. Говорить щирою українською мовою, ніякого суржика. Любить і слухає українські пісні. Найулюбленіші в неї, як, мабуть, зараз в усіх українців, «Ой, у лузі червона калина», «Стефанія».

Війна не тільки розділила нас на «до» та «після», а й змусила зробити переоцінку цінностей, переосмислити життя. Спільна біда згуртувала. І як добре, що підрастаюче покоління розуміє, що потрібно любити і поважати свою мову, свою країну. А мова наша і дійсно солов'їна!

Війна обпалила дитинство нинішньому поколінню, відбрала щастя і радість. Цього року у Лілії мав би бути випускний, але випускного плаття не буде. Вона отримає атестат і вилетить з родинного гнізда торувати власну життєву стежину. Успіхів тобі, замріяна і закохана в життя дівчинко! Хай під мирним небом збуваються твої мрії!

До уваги читачів вірші Лілії, написані вісім років тому.

*Іде війна, тяжкі хвилини,
Почувся постріл і забрав життя
невинної людини.
Гірким туманом окутана земля,
По якій колись гуляли ти і я.
Війна дитинство в нас забрала
І так жорстоко всіх покарала.
Тепер життя - хвилинка мовчання...
Війна гримить, а це вже не на-
вчання.
Втомилися чути погані з Донбасу
новини
Замість того, щоб дивитися
мультфільми.
Набридло бачити матерів сльози,
Та, на жаль, зробити ми нічого не
в змозі.
Бажаю бачити в повітрі лиш
паперові літачки
І бачити, як граються щасливі
діточки.
Як перша квітка весняна
прокидається,
Нехай так мир і спокій в Україну
мою повертається!*

*Україна - моя Батьківщина.
Ти в моєму серці, ти моя святиня.
Я вірю в тебе і росте надія,
Як я б хотіла жити і творити.
А головне на місці не сидіти.
Ще малесеньким дитям я мрію,
Щоб доля моєї України склалася
щасливо!
Як чудово знати, що ти українець.
Українська пісня в тобі, рідна
мова.
Перша пісня мами – колискова.
Моя країна - це моє серденько,
Найкраща в світі, моя ненька.
Найрідніша в мене є на світі ти й
моя матуся.
Я за вас Богові молюся,
Я бажаю тільки всім нам доброти
Щоб українці нарешті в мирі
зажили.
Тож Україна - це наша
Батьківщина,
Ти найгарніша в світі сторона.
Весела я така дівчина
І думаю про тебе день зо дня!*

Л.ШИШКО.

Немає як продати зерно? Тоді може переробити?

Ситуація з заблокованими портами не вирішується. Тоді є інший вихід...



Керівництво Мінагрополітики спільно з представниками банківських установ провели спільну нараду щодо ситуації з кредитним фінансуванням сільгосптоваровиробників.

Як повідомив перший заступник Міністра аграрної політики та продовольства України Тарас Висоцький, уряд ухвалив рішення про додаткове виділення портфельних гарантій чотирьом державним банкам на 3 млрд. 390 млн. грн. Таким чином, 31 травня завершено кредитування посівної кампанії в рамках програми «Доступні кредити 5–7–9» та підбито підсумки щодо її ефективності. Загалом за три місяці понад 10 тисяч аграріїв отримали фінансування більш ніж на 30 млрд. грн.

«Крім того, у нас уже готовий план на червень–серпень щодо подальших пріоритетів у доступному фінансуванні аграріїв. Мінагрополітики має цілу низку напрацювань із кредитування галузі переробки с/г продукції. Так, ми вже ініціювали зміни до Постанови № 723, щоб розширити перелік тих, хто може отримати кредити під державні гарантії, включивши в цей перелік переробні підприємства», – розповів Тарас Висоцький.

«З огляду на те, що наші морські порти заблоковані, і ми не можемо в необхідній кількості експортувати наше зерно, ми будемо робити акцент на переробній галузі. В результаті підприємства, які працюють у цій сфері, завдяки портфельним гарантіям зможуть викупити у с/г товаровиробників певний запас їхньої продукції, а останні, в свою чергу, матимуть змогу погасити частину тіла кредиту. Ми хочемо подбати про те, щоб дати максимально можливий кредитний ресурс усім, хто працює в сфері АПК», – додав директор фінансово-економічного департаменту Мінагрополітики Баграт Ахіджанов.

У нас були гості



Із візитом у Софіївській селищній територіальній громаді побувала команда «Лікарі без кордонів»/Mdecins Sans Frontieres (MSF).

«Лікарі без кордонів» понад 50 років плідно працюють у 70 країнах світу, надаючи медичну допомогу всім, хто цього потребує.

Зустріч була присвячена питанням психологічної підтримки мешканців громади, потреби у ліках та лікарях. Учасники зібрання також домовились про подальшу співпрацю.



Ось такий розумничок!



Під час патрулювання території Дніпровського автовокзалу службовий собака виявив запал від гранати.

За годину до цього прибиральник виявив у кучі сміття гранату РГД-5 та звернувся до поліцейських, які патрулювали територію автовокзалу.

Подія сталася 24 травня. До обстеження території долучили кінолога із собакою, яка натренована на пошук вибухових речовин і зброї - лабрадора Річа. Поряд з місцем, де виявили гранату, пес подав сигнал про виявлення

ще одного боєприпаса - запалу УЗРГ.

Боєприпаси вилучили та направили на експертизу. Наразі поліція встановлює особу, яка могла пронести гранату із запалом на територію автовокзалу.

Нагадуємо, у разі виявлення вибухових предметів, не торкайтеся їх – одразу звертайтеся до поліції.

Відділ комунікації поліції Дніпропетровської області.

Уряд затвердив перелік сільгосптехніки, 25% вартості якої компенсує держава

Мінекономіки затвердило перелік української сільгосптехніки, вартість якої відшкодовується державою в рамках бюджетної програми «Фінансова підтримка сільгосптоваровиробників» за напрямом «Часткова компенсація вартості сільськогосподарської техніки та обладнання вітчизняного виробництва».

Так, до оновленого переліку включено 203 підприємства, номенклатура їх продукції збільшилася на понад 2 000 одиниць с/г техніки – до 16 802 найменувань. «Ми продовжуємо розширювати інструменти підтримки національного виробника, доповнивши Перелік сільгосптехніки, яка підлягає компенсації, новими заводами-виробниками. Це гарний стимул для виробників – реалізувати свою продукцію та збільшити доходи, а фермерам – оновити свій парк сільгосптехніки, адже держава відшкодовує 25% її вартості», – прокоментував Перший віцепрем'єр-міністр України – Міністр економіки України Олексій Любченко. Зокрема, оновлений Перелік включає трактори, самохідні та причіпні обприскувачі, комбайн зернозбиральний самохідний, спеціальні автомобілі сільськогосподарського при-

значення (зерновози), посівні комплекси, агрегати та аплікатори для внесення рідких мінеральних добрив, жнивварки для збирання соняшнику, кукурудзи та інших зернових культур, ріпакові столи, зерноочишувальні сепаратори, технологічне обладнання для комбікормових заводів та елеваторних комплексів, обладнання для систем крапельного зрошення, зерносушарки, вагове обладнання для зважування сільгосппродукції, напівпричепа, ґрунтообробна техніка, обладнання для утримання ВРХ та свиней тощо. Із Переліком вітчизняної сільськогосподарської техніки та обладнання можна ознайомитись за посиланням: <https://bit.ly/3qxCRpz>. За результатами проведеної роботи, 1 833 сільгосптоваровиробники придбали у грудні 2020 року та у період з січня по березень 2021 року – 2 846 одиниць сільгосптехніки і обладнання вітчизняного виробництва на загальну суму 909,2 млн грн та отримали часткову компенсацію на суму 189,4 млн грн. Крім того, за оперативною інформацією Мінагрополітики, відповідно до поданих уповноваженими банками реєстрів за період з квітня по липень 2021 року планується здійснити компенсаційні виплати аграріям ще майже на 358 млн грн.

Побували у бійців



З перших днів війни Девладівська сільська територіальна громада на чолі з сільським головою Оленою Неліпою об'єднала зусилля для допомоги і захисникам, і переселенцям. Робота по накопиченню та розподілу, відповідно до запитів, що надходять, ресурсів під вмілим керівництвом Олени Вікторівни ведеться постійно.

Так, нещодавно чергову партію гуманітарної допомоги надано військовій частині, де проходить службу наш земляк. Домашні варенички від господинь Першотравенського та Мар'є-Дмитрівського старостинських округів, закрутки, дбайливо заготовлені жителями гро-

мади, тушківка та інші продукти.

Долучився до формування продуктової допомоги ЗСУ і депутат сільської ради, директор ТОВ «КП Девладівський елеватор» Кушенко Юрій Вікторович, який з початку бойових дій постійно допомагає гуманітарному пункту громади надавати підтримку як потребуючим мешканцям громади, так і нашим захисникам та переселенцям, поповнюючи запаси борошном, олією, крупами.

«Вже отримали й зворотній зв'язок з великою подякою від наших захисників, хоча не заради подяки збираємо та розподіляємо гуманітарну допомогу, - говорить голова Девладівської громади Олена Вікторівна. - Час такий, важко всім, а коли вкла-

даєш частинку тепла своєї душі в допомогу іншим, коли від усього серця робиш добру справу, тоді вона приносить усім це тепло, відчуття єдності та непереможності українського народу».

Дякуємо кожному господарю і господині, які приносять до гуманітарного пункту громади частинку того, що в них є, які долучаються до ліплення вареників, випічки смаколиків, приготування страв нашим воїнам, волонтерам, які працюють з громадою, представникам бізнесу.

Лише гуртом ми сильні і в обороні, і в допомозі! З'єднаний одним великим прагненням Перемоги наш народ – нездоланий!

Віримо в Перемогу, працюємо для Перемоги, переможемо разом!

Невже це не геноцид?

«Можем павтарить». Як Росія влаштовує геноцид українців

Після звільнення Бучі від російських загарбників світ дізнався про жахливі злочини росіян проти українців. Кількість жертв і цинічність російської армії шокували навіть досвідчених воєнних експертів. Але найстрашніше те, що російські звірства тривають далі. Україна, Польща, Канада, Латвія, Литва, Естонія і Чехія вже визнали злочини, які чинить армія РФ, геноцидом українського народу. Але це має зробити весь світ.

Що таке геноцид?

Термін «геноцид» вперше застосував польський правник Рафаель Лемкін для опису злочинів проти різних національностей. Дослівно це слово перекладається як «вбивство раси/роду». У 1948 році ООН кодифікувала геноцид як правопорушення у «Конвенції щодо запобігання і покарання злочинів геноциду».

Відповідно до Конвенції, геноцидом визнаються будь-які з наступних дій, вчинені з наміром повністю або частково знищити національну, етнічну, расову чи релігійну групу як таку: а. вбивство членів групи; б. спричинення тяжких тілесних або психічних ушкоджень членам групи; с. навмисне створення членам групи життєвих умов, які розраховані на повне або часткове знищення групи; д. заходи щодо запобігання народження дітей в групі; е. насильне переміщення дітей групи в іншу групу.

На думку експертів, більшість цих ознак спостерігаються у діях російської армії в Україні.

«Масові звірства на окупованих територіях, умисні вбивства цивільних, створення умов, що спричиняють страждання, і переміщення не лише дорослого населення, а й дітей – все це військові злочини, які, крім як геноцидом, важко чимось назвати», – заявив перший заступник голови Верховної Ради Олександр Корнієнко на брифінгу в Медіацентрі Україна.

Жертви російського геноциду

За даними ООН станом на 26 травня, від початку повномасштабного вторгнення Росії загинула щонайменше 4 031 цивільна особа і ще 4 735 людей зазнали поранень. Серед загиблих – 261 дитина.

В ООН вважають, що фактична кількість загиблих і постраждалих значно вища. Для прикладу, за інформацією мариупольської міської ради, під час блокади міста російська армія вбила щонайменше 22 тисячі людей.



«Мешканці, які виїхали з міста, дають дуже важливі свідчення щодо військових злочинів Росії. Це і пологовий будинок Маріуполя, який ворожий літак зруйнував, і Драматичний театр, де загинули багато жінок та дітей, і Перша лікарня, де живцем згоріли важкопоранені мариупольці. Прикладів військових злочинів російської окупаційної армії, на чолі з головним злочинцем Путіним, дуже багато», – заявив міський голова Маріуполя Вадим Бойченко у Медіацентрі Україна.

Окрім вбивств, росіяни чинять інші злочини, які можна кваліфікувати як геноцид. Наприклад, викрадають і катують людей з проукраїнською позицією, закривають українські школи і ЗМІ, палять українські книжки тощо. За даними Запорізької військової адміністрації, лише у Запорізькій області з початку війни було викрадено 280 людей, 117 з них досі залишаються у полоні.

Відомо також про випадки згвалтувань жінок, чоловіків і дітей окупантами. За словами Уповноваженої Верховної Ради з прав людини Людмили Денісової, це не поодинокі випадки, а російська тактика ведення війни.

Ще однією ознакою геноциду є примусова депортація українців до РФ. За даними Верховної Ради, на російській території примусово вивезли 1 млн 400 тисяч українців, із яких понад 240 тисяч дітей.

Фіксація злочинів окупантів

За даними Міністерства внутрішніх справ, з 24 лютого в Україні офіційно зареєстровано близько 20 тисяч воєнних злочинів, скоєних російськими військами.

Документують злочини як українські правоохо-

ронці, так і закордонні колеги. Зокрема, у квітні в Україні працювали французькі судово-медичні експерти, які допомагали збирати докази на Київщині. А в травні в Україну було направлено групу з 42 слідчих та судово-медичних експертів Міжнародного кримінального суду.

Фіксують звірства окупантів також недержавні інституції, такі як міжнародна правозахисна організація Human Rights Watch. Правозахисники зафіксували 32 випадки страт, 7 випадків катувань і 21 випадок викрадень, які здійснили російські окупанти на Чернігівщині та Київщині.

Український уряд закликає громадян долучитися до збору доказової бази про злочини ворога. Свідки російських звірств можуть надіслати інформацію у спеціальний чат-бот @tribunal_ua_bot або залишити свідчення на сайті warcrimes.gov.ua.

Воєнний трибунал для Путіна

Понад 40 країн світу закликали Міжнародний кримінальний суд розслідувати воєнні злочини росіян в Україні.

«Воєнні злочини в Україні мають бути розслідувані, а винні мають бути притягнуті до відповідальності. Ми знаходимося у постійному контакті з міністерством юстиції України та Генеральною прокуратурою, щоб почути, чого саме Україна потребує для здійснення відповідних карних розслідувань. Очевидно, що обсяг та складність цих процесів потребують великих технічних та людських ресурсів, а також спеціалістів відповідної кваліфікації», – заявив Єврокомісар з питань юстиції Дідьє Рейндерс.

Як зазначають експерти, Міжнародний кримінальний суд у Гаазі може розглянути позов України проти Росії щодо злочинів проти людяності, воєнних злочинів та геноциду українців. Водночас потрібен окремий трибунал, щоб звинуватити РФ у злочині агресії проти України. На думку першої заступниці міністра закордонних справ Еміне Джапарової, «є велика перспектива вийти в цей трибунал, і Росія буде визнана як держава, яка скоїла акт агресії, а значить, країна-агресор буде виплачувати репарації за все, що вона зруйнувала і руйнує».

Експерти вважають, що процес притягнення Путіна до відповідальності буде дуже непростим. Найскладніше довести, що масові вбивства українців російською армією, є саме геноцидом, тобто спланованим винищенням українців як нації. Саме тому документування і свідчення очевидців російських злочинів є надзвичайно важливими.

ПОРАДНИЦЯ

Червень. Роботи в саду дуже багато...



Червень - непростий місяць. Посівні роботи вже закінчені, тепер настав час догляду за садом і городом. Правильна посадка і грамотний своєчасний догляд принесуть хороший урожай. У червні проводиться прополка картоплі і його підгортання, регулярне підживлення всіх культур, пасинкування помідорів, приймаються заходи по боротьбі з шкідниками, такими як хрестоцвіті блішки та інші. У даній статті ми дамо поради городникам щодо червневих садово-городніх робіт в червні. Пам'ятайте, що наші поради городникам носять рекомендаційний характер, і їх потрібно дотримуватися з огляду на погоду, регіон і інші нюанси.

1. Прополка картоплі та інших культур, проріджування. Все, що було висаджено на городі, необхідно прополувати. Бур'яни видаляються разом з коренем. Одночасно акуратно рихлити ґрунт. Проріджується морква, проводиться прополка картоплі і її підгортання.

2. Підгодівля. Підгодівлі потре-

бують помідори, перець і баклажани. Інші культури мульчують при посадці. Для підгодівлі краще використовувати перегній.

3. Боротьба з шкідниками. Деякі культури, наприклад, капусту, ріпу, може вражати хрестоцвіті блішки. Для боротьби з хрестоцвітною блішкою рослини присипаються попелом. На плодкових деревах з'являються плодожерки. Для боротьби з ними можна на гілках прикріпити пляшки з квасом або кислим компотом - плодожерки віддадуть перевагу такому «компоту». Для захисту від інших шкідників дерева обробляють.

4. Прищипування. Огірки, дині, кавуни, кабачки прищипують після 4 листа, щоб рослини давали бічні пагони і кущилися.

5. Теплиця. Проводиться пасинкування помідор і вони підв'язуються. У теплиці краще вирощувати високорослі сорти, а низкорослі - у відкритому ґрунті.

6. Часник дає стрілки. Їх треба обламати, щоб зростала його головка. На насіння залишити кілька стрілок: на майбутній рік часник краще сіяти, так як при висаджуванні зубчиками серед

них іноді трапляються хворі.

7. Виноград був обрізаний на 3-4 бруньки, до червня він вже випустив довгі пагони, на яких після цвітіння зав'язуються грона. Довгі гілки необхідно підв'язати.

8. Зелені культури сіємо другий раз, щоб був свіжий урожай.

9. Пересаджуємо полуницю: через 3-4 роки плоди на кущі дрібнішають. У червні створюємо нові грядки для врожаю наступного року.

10. На плодкових деревах нав'язуються плоди. Протягом місяця вони ростуть, починають дозрівати. Вже в червні зріє черешня, слідом за нею - вишня і японська айва.

11. Квітник в червні радує, хоча і забирає багато сил. Нарциси і тюльпани в червні треба викопати, промити, просушити і зберігати до осені в прохолодному затемненому місці, наприклад, на вулиці під навісом. Восени потрібно висадити.

У червні (а якщо дозволить погода, в кінці травня) висаджуються багаторічні жоржини. Рясно цвітуть багаторічні квіти: дельфініум, чорнобривці, примула, едельвейс, ірис, децентр (народна назва - «розбите серце»), братки, фіалки, петунія, маргаритки, шніт-цибуля, гортензія, калина, ломикамінь, портулак, льончик, клематис, ромашки, перетрум, хоста...

До кінця місяця зазвичай зацвітають лілії.

Особлива турбота про троянди: у червні на молоді пагони нападають гусениці. Важливо не упустити цю напасть. Збирати їх краще вручну. Якщо за зиму вимерзли деякі щеплені кущі троянд, від кореня починає рости шипшина. Такі кущі викорчовують. А нові живці висаджуються в осінь.

Червень багатий на роботу місяць. Не можна упустити час, незроблене позначиться на врожаї.

Оце вам і вітаміни...



Надмірне вживання синтетичних вітамінів не тільки попереджає виникнення інфекційних захворювань, але й в цілому скорочує життя.

Синтетичні вітаміни не несуть користі і навіть можуть становити небезпеку для здоров'я і життя жінок. Аналіз даних, зібраних в 1986, 1997 і 2004 роках, щодо прийому синтетичних вітамінів 38000 жінками, які проживають в штаті Айова, дозволив ученим висловити припущення про те, що ці добавки не мають для здоров'я жінок і, більше того, можуть представляти небезпеку для їхнього життя. У дослідженні враховувався вік учасниць і кількість споживаних ними калорій. Так, в 1986 році, на момент відкриття дослідницької програми, середній вік учасниць складав 62 роки. Результати показали, що ризик смертності серед тих жінок, хто вживав синтетичні вітаміни, був вище на 2,4% протягом всіх 19 років. За словами епідеміолога Яакко Мурсу, в ході досліджень було доведено, що вживання найбільш поширених синтетичних вітамінів і харчових добавок не попереджує виникнення хронічних захворювань. До синтетичних вітамінів, які можуть становити небезпеку, відносять різні мультивітамінні комплекси, фолієву кислоту, синтетичний вітамін В6, магній, мідь, залізо і цинк. Все ж авторам дослідження не вдалося точно встановити причину підвищеної смертності в групі, яка приймала добавки, в той час як виявилось, що добавки з кальцієм незначно знижують ризик смертності, на 4,8%. У дослідженні, що було проведено командою вчених з копенгагенської університетської лікарні, взяли участь 250 тисяч пацієнтів, які постійно приймали певні групи синтетичних вітамінів, таких як бета-каротин, вітаміни А, Е, С і селен. Результати показали, що вітамін Е підвищив ризик смертності на 4%, вітамін А — на 16%, бета-каротин — на 7%. Висновки вчених такі: при вживанні синтетичні вітамінів, в організмі знижується здатність самостійно протистояти інфекціям, а надмірне вживання подібного роду добавок і зовсім може скоротити життя. Щодо вітаміна С і селену дослідники висловлюються менш категорично: на їхню думку, ці вітамінні добавки не мають негативного впливу на організм. Також не варто побоюватися надлишку водорозчинних вітамінів (В, С) — вони добре засвоюються організмом і їх залишки виводяться нирками. Надлишок жиророзчинних вітамінів, таких як D, А і Е може негативно впливати на організм: надлишок вітаміну А пошкоджує печінку, може викликати головний біль, і привести до проблем у розвитку плоду у вагітних; надлишок вітаміну D пошкоджує нирки і серце, надлишок вітаміну Е — призводить до розладу шлунка та викликає запаморочення. Нешкідливим для організму є провітамін А (бета-каротин), його надлишок може викликати лише пожовтіння шкіри. Тільки синтетичні вітаміни потенційно небезпечні для здоров'я. За даними фахівців, профілактичний прийом вітамінних комплексів можна проводити не більше двох разів на рік під наглядом лікаря. Не забувайте про те, що як надлишок, так і нестача вітамінів становлять небезпеку для здоров'я. Віддайте перевагу натуральним вітамінам і мікроелементам, що містяться в продуктах.

Щоб ваш кролик не хворів



Одна із найнебезпечнішим хвороб кролів - міксоматоз. Її ознаками є поява вузликів та набряків на голові, спині, вушних раковинах, повіках, статевих органах. Передня частина мордочки сильно припухає, шкіра збирається у складки. Крім того, із очей та носа може виділятися гній. Якщо не лікувати, через два тижні 80-90% вуханів загинуть. Недуга спричиняється віруса-

ми. Основні переносники мікроорганізмів - комарі. Пік захворювання припадає на кінець літа та осінь, коли складаються сприятливі умови для масового розмноження кровососів. Від них насамперед і слід уберегти кролів. Клітки закривайте дрібненькою сіткою. Ще ж вдається відлякати комарів димом. Для цього увечері спалюють у сараї зелену траву чи мокре сіно.

Іншими поширювачами збудників є мухи, кліщі та блохи. Аби позбутися цих паразитів, старанно прибирають фекалії, вчасно змінюють підстилку. Також періодично дезинфікують помешкання вуханів, інвентар, тару. Важливим профілактичним заходом проти міксоматозу є вакцинація. Проводьте її вчасно, коли молодяк досягне місячного віку.

Суботня сторінка



ТИЖНЕВИЙ КАЛЕНДАР



4 червня

1895 — народився Михайло Ялович, український поет, прозаїк і драматург, розстріляний 1937 року в Соловецькому таборі.

5 червня

День меліоратора.

День працівників водного господарства України.

День працівників місцевої промисловості України.

Всесвітній день охорони навколишнього середовища.

1876 — Емський указ російського імператора Олександра II, спрямований на витіснення української мови з культурної сфери і обмеження її побутовим ужитком.

1992 — у Києві розпочався перший собор Української автокефальної православної церкви.

6 червня

День журналіста України.

1889 — народився Ігор Сікорський, американський авіаконструктор українського походження. Творець перших у світі важкого чотиримоторного бомбардувальника, літака-амфібії і вертольота одновинтової схеми.

1944 — в Західній Європі відкрито Другий фронт: на півночі Франції, в Нормандії, почалась висадка військ союзників по антигітлерівській коаліції.

8 червня

Всесвітній день океанів.

Міжнародний день домогосподарки і домохазяїна.

1668 — Петра Дорошенка обрали гетьманом України.

1920 — народився Іван Кожедуб, радянський льотчик-ас, найрезультативніший льотчик-винищувач в авіації союзників протягом Другої світової війни.

1934 — у СРСР ухвалено закон «про зраду Батьківщини», що передбачав колективну відповідальність членів родини.

1947 — після війни уперше відкрито судноплавство по всьому Дніпру.

9 червня

Міжнародний день друзів.

10 червня

1917 — Центральна Рада проголошує Універсал «До українського народу в Україні й поза Україною суцього», який згодом називатиметься «Першим Універсалом».

1934 — створено українське відділення ГУЛАГу.

Сьогодні чоловік у формі рятувальника зворушив мене до сліз



Доброті людській немає кордонів! І сьогодні мені це довів рятувальник – лише одним вчинком, не сказавши жодного слова. Нехай Господь оберігає наших захисників, рятувальників та всю Україну!

Знаєте, що сьогодні викликало в мене сльози?

Я стояла на вокзалі, коли високий чоловік в бронезилеті з величезним рюкзаком впевненим твердим кроком ступив на перон.

Він був іноземцем, розмовляв зі своїм другом англійською. На рукаві у нього були шеврони з Прапором України та канадським кленовим листком, а на грудях великий напис «РЯТУВАЛЬНИК» та аптечка.

І якийсь надзвичайно добре погідне усмінене обличчя.

Звідки він їхав і куди? Кого і де рятував чи рятуватиме?

Раптом недалеко почав вередувати і плакати маленький хлопчик, на вигляд приблизно трьох років. З якихось абсолютно побутових причин. Діти ж плачуть не лише від війни... Молода мама старалась його заспокоїти, але вдавалось їй не дуже.

Рятувальник підійшов до них, відкрив свою нагрудну аптечку чи що там було, дістав звідти щось (чи то цукерку, чи то пластир), дав хлопчочкові, присів біля нього і, усміхаючись, почав гладити його по голові та обличчю, витирати сльози... Це все без жодних слів... Але дитина перестала плакати!

Плакати почала я... (так, щоб ніхто не бачив).

Бо це надзвичайно зворушує! Для добра не існує жодних кордонів і бар'єрів!

Той чоловік врятував хлопчика від сліз, а його маму від безпорадності в тій ситуації. Приніс їм спокій. Бо він – РЯТУВАЛЬНИК.

Великий дядько хилиться над маленьким хлопчиком, як Бог хилиться над нами, щоб витерти кожну сльозу. Кожну. Спричинену війною чи просто життям... Це Він – наш Рятувальник. І сьогодні Він врятував нас від смерті!

Дякую Тобі, добрий канадський чоловіче, що унаочнив це для мене! Вірю, що з такою ж делікатністю ти рятуватимеш тих, задля кого одягнув бронезилет.

А я молитимусь...

С.КЛАРА ПАРТЕМ.

Одного разу в храмі плакала жінка...



Одного разу в храмі плакала жінка: мати у неї вже зовсім з розуму вижила, під себе ходила, а потім по стінці малювала, як дитина. «Втомилася, – каже, – від неї, довела мене до сказу! І вже не знаю, як це у мене вийшло, але вдарила я її, отче, а в ночі вона померла. Неначе спеціально все було підлаштовано».

Не хочу нікого засуджувати, доглядати за хворими родичами – це хрест.

І водночас все, що Господь нам посилає, посилає для нашої ж користі. Адже нам треба так життя прожити, щоб на виході людиною стати. А для цього потрібно спершу в собі зло перемогти, а потім, ще й протилежні чесноти придбати. А це непросто. Ось кається людина перед смертю, плаче, каже, що шкодує про гріхи минулого, але цього мало. Хіба станеш людиною, не подолавши в собі гріх, хіба навчишся чогось без багатьох праць? Подвиг потрібен. Рай і пекло починаються на землі.

Доглядаючи за старими і немічними, ми, перш за все, самі стаємо сильнішими, терплячими, милосердними, самовідданими. А якщо почнемо кидати старих і хворих, то і не помітимо, як все це душогубство на потік поставимо. У кого ж тоді перетворимося?

Подивіться, реклама нам втовкмачує: живи для задоволення. Але хіба мета життя тільки в кайфі? Тоді ідеал – це наркоман з очима під лоб. Життя – річ вкрай жорстка. З неї все більше йдуть здатність співпереживати, жертвувати чимось значним для себе. Ми занадто звикли до зручностей. Мені здається, коли прийде антихрист, йому буде достатньо відключити в будинках світло і воду, і ми на колінах до нього поповземо.

... Прийшов до однієї жінки, її старенька мама вже десять місяців лежала, зовсім впала в дитинство. Весь цей час її дочка кожен день після роботи бігла в будинок матері прибирати, прати, годувати, підмивати, а потім додому – там сім'я. І так всі десять місяців без вихідних. Я запитав її: «А чому б тобі не здати матір в будинок престарілих? Здаси – і ніяких турбот». «Ви що, отче, це ж моя мати, скільки часу вона за мною ходила, як же я її зараз зраджу?»

Через кілька днів бабусі не стало. Пишу і згадую розмову з цією жінкою, її втомлені очі, натруджені руки з набряклими вузликами вен. Час минув, але досі, коли згадую нашу зустріч, у мене не зникає бажання, що виникло тоді, – поклонитися і поцілувати ці руки.

О.ДЬЯЧЕНКО.

БУРІННЯ СВЕРДЛОВИН під воду,
в ґрунті та камені.
Тел.: 097 513 37 92, 093 043 22 07.

ГРАНІТНІ ПАМ'ЯТНИКИ
Встановлення, доставка.
Тел. 097 017 38 71.

РИТУАЛЬНІ ПОСЛУГИ
Оформлення похорон, доставка товару по
району цілодобово.
Тел. 097 998 09 09.

ПРОДАМ... КУПЛЮ...

ПРОДАМ будинок у Софіївці за ціною покупця. ТЕРМІНОВО!
Тел.: 068 112 10 85, 066 281 07 16.
РЕМОНТ пральних машин, холодильників та іншої побутової техніки. Тел. 097 591 65 60.
КУПЛЮ авто в гарному та будь-якому стані: 0675865371.
КУПЛЮ металообробку, холодильники та ін.: 0979502924.

Місячний календар на червень

Місячний календар на червень допоможе правильно спланувати важливі справи та події цього місяця з урахуванням місячних фаз та сприятливих і несприятливих днів за календарем. В астрології вважається, що Місяць впливає на різні сфери життя людини і планування варто починати враховуючи поради з місячного календаря.

Фази Місяця у червні

Порада: в першу годину Молодика плануйте справи на місяць уперед.

Молодий місяць (Молодик): 29 червня о 04:52.

Повний місяць: 14 червня о 13:51.

Зростаючий Місяць: з 1 по 13 червня та 30 червня.

Спадний Місяць: з 15 по 28 червня.

Сприятливі місячні дні для початку нових справ у червні: 2, 4, 6, 9, 13, 15-16, 20, 30.

Енергетично сприятливі дні за місячним календарем: 2, 4-7, 9, 12, 13, 16, 20, 21, 24, 26, 27, 30 червня.

Несприятливий місячний день для початку нових справ — 28 червня.

Енергетично несприятливі дні: 10, 11, 14, 18, 22, 28, 29 червня.



Дбайливій господині

Церковні свята у червні

У червні, як і будь-якого іншого місяця, відзначається безліч православних церковних свят. У першому місяці літа буде багато пісних днів. Пісні дні у травні випадають на 1, 3, 8 та 10 числа. Крім цього, у червні також є такі пости: весняний м'ясоїд (до 19 червня), Троїцький (13 – 19 червня) та Петров (20 червня – 11 липня).

- 6 - день пам'яті преподобного Симеона та святої блаженної Ксенії.
- 7 - третє здобуття глави Іоанна Предчеті, а також день пам'яті Священномученика Ферापонта.
- 8 - день пам'яті Великомученика Георгія Нового та Апостолів від 70-ти Карпа та Алфея.
- 9 - день пам'яті праведника Іоанна, священномученика Ферапонта, а також набуття мощей преподобного Ніла Столобенського.
- 10 - віддання Вознесіння Господнього. Також день пам'яті преподобного Микити сповідника та Нікейської ікони Божої Матері.
- 11 - Троїцька батьківська субота. Також день пам'яті святителя Луки сповідника, архієпископа Сімферопольського.
- 12 - День Святої Трійці. Також день пам'яті преподобного Ісаакія сповідника та Священномученика Василя пресвітера.
- 13 - День Святого Духа. Суцільний тиждень. Також день пам'яті мучеників Єрмія та Філософа Олександрійського.
- 14 - день пам'яті праведного Іоанна Кронштадтського, преподобного Діонісія та мучеників Іустина Філософа.
- 15 - день Києво-Братської ікони Божої Матері. Також день пам'яті святителя Никифора та великомученика Іоанна Нового.
- 16 - перенесення мощів благовірного царевича Димитрія, а також Ікони Божої Матері «Юзька».
- 17 - день пам'яті святителя Митрофана, преподобного Мефодія та мучеників Фронтасія, Северина, Северіана та Сілана.
- 18 - віддання свята П'ятидесятниці. День пам'яті Благовірного князя Феодора Ярославовича.
- 19 - Тиждень 1-й по П'ятидесятниці. Усіх святих. Загов'я на Петрів піст. Також день пам'яті преподобних Віссаріона та Іларіона Нового.
- 20 - день пам'яті священномучеників Феодота та Маркелліна. Початок Петрова посту.
- 21 - день пам'яті великомученика Феодора Стратилата.
- 22 - день пам'яті преподобних Кирила та Олександра.
- 23 - день пам'яті священномученика Тимофія. Набуття мощей святителя Василя.
- 24 - день пам'яті преподобних Варлаама та Варнави, а також апостолів Варфоломія та Варнави.
- 25 - день пам'яті преподобних Онуфрія, Петра та Арсенія.
- 26 - день пам'яті мучениць Акіліни та Антоніни, а також святителя Трифілія.
- 27 - день пам'яті пророка Єлісея та святителя Мефодія.
- 28 - день пам'яті святого Іони, пророка Амоса, святителя Михайла та преподобних Григорія та Кассіана Авнезьких.
- 29 - святителя Тихона та преподобного Тихона.
- 30 - відзначається день пам'яті мучеників Мануїла, Савела та Ісмаїла, а також преподобного Ананії.

Заготовити горошок на зиму шляхом консервації можна різними способами:

- використовувати лише цукор і сіль;
- використовувати лимонну кислоту;
- використовувати оцет (замаринувати).

ВАЖЛИВО! Здається, що чистити горох дуже довго? Є простий і швидкий спосіб! Потрібно висипати стручки в каструлю з окропом і варити 5 хвилин. Стручки розкриються, горошини легко почнуть від-

Відвар проціджують через марлю двічі. Горох розкладають у підготовлені банки, заливають відваром. Банки стерилізують 20-30 хв. Після цього закручують стерильними кришками, банки з консервованим горошком остигають перевернутими на кришку

ВАЖЛИВО! Стерилізують банки так: їх ставлять в каструлю, наповнену водою так, щоб вона покривала банки на три чверті. На дні каструлі повинна бути простелена пелюшка. Банки повинні бути накриті кришками, але не закатані. До-

киплячий маринад всипають вимитий зелений горошок, варять чверть години, за п'ять хвилин до вимикання додають в маринад лимонну кислоту. Потім перекладають горох в стерильні банки так, щоб вони були заповнені не повністю, на 2 см не доходючи до верху.

Банки закручують стерильними кришками, остуджують і ставлять в холодне місце для зберігання.

Рецепт з оцтом

З оцтом зелений горошок виходить пікантним, добре підходить

Рецепти консервованого горошку

окремлюватися. Досить буде вилонити і викинути шкірку, а горошини відкинути на друшляк.

Консервований зелений горошок, солодкий

Треба (на 1 банку об'ємом 0,5 л): горошок зелений очищений – 300 г, вода – 1 л, сіль – 1 ч. ложка, цукор – 1 ст. ложка.

Всипати у киплячу воду горошок, додають цукор і сіль, доводять до кипіння, горох варять 15-20 хв. В цей час стерилізують банки і кришки. Відкидають відварений горошок на друшляк.

водять воду до кипіння і витримують в ній банки з горошком потрібну кількість часу.

Консервований горошок з лимонною кислотою

У даному випадку лимонна кислота як консервант, тому приготвлений таким чином горошок не потребує стерилізації.

На 1 банку об'ємом 0,5 л: горошок зелений очищений – 300 г, вода – 1 л, цукор – 2 ст. ложки, сіль – 1 ст. ложка, лимонна кислота – 1 ч. ложка.

З води, солі та цукру готують маринад і ставлять його кипіти. У

для салатів і закусок.

Потрібно: горошок очищений – 300 г, вода – 1 л, цукор і сіль – по 1 ст. ложці, оцет 9% — 0,3 склянки.

Горошок проварюють в окропі протягом 5 хвилин. Окремо варять маринад – воду з сіллю, цукром і оцтом. У стерильні банки розкладають горошок і вливають маринад. Банки накривають стерильними кришками і стерилізують протягом півгодини, закручують.

Остуджують банки перевернутими, під рушником.

«ВІСТІ СОФІЇВЩИНИ»

Засновник: ТОВ «Редакція газети «Вісті Софіївщини».
Газета виходить з 7 травня 1994 року.
Свідоцтво серії ДП № 2246-984 ПР від 16 січня 2019 р.
Адреса редакції: 53100, смт Софіївка, вул. Шкільна, 22.
Тел. 097 26 79 453.

Директор В. О. КОВАЛЬОВА.

Газета виходить щотижня українською мовою.

Друк офсетний. Умовний друкований аркуш - 2.

Передплатний індекс 33576.

Відповідальність за рекламу несе рекламодавець, за точність викладених фактів у публікації – автор. Рукописи не повертаються. Позиція редакції може не співпадати з позицією автора публікацій.

Віддруковано ТОВ «Прес Корпорейшн Лімітед», м. Вінниця, вул. Чехова, 12А. Тел. (0432) 55-63-97.

Тираж 942 прим. Зам. 22519.